

## 【お詫びと訂正】

『絶対に知っておいてほしい こどもに対する漢方薬のチカラ』におきまして、下記の内容に誤りがございました。

読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

<p. 83>

【排膿散及湯】の構成生薬 上段

【誤】…

・桂皮：4

【正】…

・桔梗：4

以上